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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA 01 – PREGÃO PRESENCIAL 04/2016
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO OS DOCUMENTOS E PROPOSTAS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, Nº 04/2016, PROCESSO Nº 203/2016, PARA A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE PEÇAS (LAMINAS, DENTES, E LUBRIFICANTES), PARA O ANO E 2016, PARA AS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO. Aos dezesseis dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis (16.02.2016), às nove horas (9:00), na Sala do Setor de Compras da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, 84, reuniram-se o Pregoeiro Carlos Alex Peres de Ramos, juntamente com os membros da Equipe de Apoio, designados pela Portaria Municipal número dois de quatro de  janeiro de dois mil e dezesseis (002/2016 de 04.01.2016) para recebimento de envelopes de documentos e propostas referentes ao Pregão Presencial supra mencionado, CONFORME DESCRIÇÕES CONTIDAS NO EDITAL, elaborado pelo Setor de Compras do Município, que nos termos do Art. 38, § único da Lei Federal nº 8.666/93, foi aprovado pela Assessoria Jurídica do Município, conforme documento apenso ao processo. Apresentaram envelopes as seguintes empresas: RETIFICA MOCELLIN LTDA neste ato representada pelo Senhor Eder Luiz Sallet, DOUGLAS L CASTANHEIRA, neste ato representada pelo Senhor Vilmar Castanheira, FILIPPE COMÉRCIO DE PEÇAS LTDA neste ato representada pelo Senhor Gilherme Maclover Ketzer. Realizado o credenciamento, o pregoeiro juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou a abertura do envelope nº 01 – DA PROPOSTA das empresas acima mencionadas, iniciando assim a fase de lances. No item 11 a empresa FILIPPE COMÉRCIO DE PEÇAS LTDA, cotou o mesmo em unidades de 500 ml, onde o edital solicitava a cotação em litro, sendo assim transformada para litro, e também no item 12 as empresas FILIPPE COMÉRCIO DE PEÇAS LTDA E DOUGLAS L CASTANHEIRA , cotaram o mesmo em unidades de 500 ml, onde o edital solicitava a cotação em litro, sendo assim transformada para litro. Após essa etapa, foram consideradas com as melhores propostas e assim declaradas vencedoras as seguintes empresas, conforme mapa comparativo de preços (DEPOIS DOS LANCES) em anexo, sendo que estes itens estão de acordo com os preços praticados pelo mercado conforme pesquisa de preços constante no processo: RETIFICA MOCELLIN LTDA e FILIPPE COMÉRCIO DE PEÇAS LTDA. Classificados os lances, o Pregoeiro e a sua Equipe de Apoio passaram a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO, sendo que as Empresas acima citadas, apresentaram toda a documentação conforme exigido no Edital. As empresas através de seus prepostos, ficaram cientes das decisões, sendo que as mesmas renunciam expressamente ao direito de recursos e dos respectivos prazos recursais previstos em Lei, concordando assim, com a sequencia do procedimento licitatório. O Pregoeiro encaminhará a licitação à Autoridade competente para sua homologação. Após homologado, as empresas serão convocadas a assinarem os respectivos contratos. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que lida e assinada pelos presentes. 

